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太良町立小・中学校の将来の在り方に関するアンケート調査結果 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

大人のみ 1,186 499 42.1%

小中学生 291 258 88.7%

上記以外の方 4 4 100.0%

合計 1,477 757 51.3%

中学生 180 156 86.7%

小学生 111 102 91.9%

小中学校の教職員 64 44 68.8%

保育園・こども園の職員 69 34 49.3%

区長 55 26 47.3%

民生委員・児童委員 29 20 69.0%

中学生の保護者 180 62 34.4%

高校生 231 77 33.3%

園児の保護者 192 85 44.3%

小学生の保護者 331 116 35.0%

未就園児の保護者 31 31 100.0%

対象者 配布枚数 回答数 回答率
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質問項目（大人・高校生）

問１．あなたの年齢について教えてください。

問２．あなたは次のどれに当てはまりますか。

問３．あなたのお住いの地区はどの学校区ですか。

19歳以下

76人
15%

20～29歳

38人
8%

30～39歳

118人
24%

40～49歳

152人
30%

50～59歳

59人

12%

60～69歳

33人
7%

70歳以上

23人
4%

(n=499)

園児（未就園児）の保護者

116人
23%

小学生の保護者

116人
23%

中学生の保護者

62人
12%

高校生

77人
16%

区長

26人
5%

民生委員・児童委員

20人
4%

小中学校の教職員

44人
9%

保育園・こども園の職員

34人
7%

その他

4人
1%

(n=499)

多良校区

253人
51%

大浦校区

192人

38%

町外

54人
11%

(n=499)
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問４．小学校の統合を進める基準として、1学級の人数がどの程度になった場合に

　　　統合をしたらよいと思いますか。

5人以下

38人
8%

10人以下

147人
30%

15人以下

132人
26%

20人以下

97人
19%

25人以下

35人
7%

30人以下

42人
8%

その他

8人
2%

(n=499)

5%

13%

2%

22%

34%

50%

28%

25%

22%

24%

16%

11%

9%

5%

7%

12%

4%

7%

1%

3%

多良校区

大浦校区

町外

校区別割合

5人以下 10人以下 15人以下 20人以下 25人以下 30人以下 その他

(n=253)

(n=192)

(n=54)

9%

11%

8%

6%

5%

2%

6%

25%

28%

32%

29%

23%

23%

15%

52%

26%

25%

34%

23%

18%

32%

19%

20%

20%

32%

22%

18%

24%

13%

35%

30%

7%

21%

25%

3%

6%

5%

10%

12%

15%

9%

9%

25%

5%

7%

16%

14%

8%

5%

7%

3%

3%

10%

2%

3%

園児（未就園児）の保護者

小学生の保護者

中学生の保護者

高校生

区長

民生委員・児童委員

小中学校の教職員

保育園・こども園の職員

その他

対象者別割合

5人以下 10人以下 15人以下 20人以下 25人以下 30人以下 その他

(n=116)

(n=116)

(n=62)

(n=77)

(n=26)

(n=20)

(n=44)

(n=34)

(n=4)
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問７．中学校の統合を進める基準として、1学級の人数がどの程度になった場合に

　　　統合をしたらよいと思いますか。

5人以下

33人
7%

10人以下

119人
24%

15人以下

126人
25%

20人以下

125人
25%

25人以下

35人

7%
30人以下

55人
11%

その他

4人
1%

(n=497)

5%

11%

20%

27%

30%

22%

28%

31%

30%

20%

20%

7%

7%

7%

16%

5%

9%

1%

2%

多良校区

大浦校区

町外

校区別割合

5人以下 10人以下 15人以下 20人以下 25人以下 30人以下 その他

(n=252)

(n=191)

(n=54)

8%

9%

6%

9%

5%

3%

25%

28%

23%

32%

21%

19%

11%

30%

12%

25%

30%

15%

27%

19%

26%

34%

24%

26%

22%

23%

21%

46%

32%

18%

35%

50%

6%

6%

5%

6%

8%

16%

7%

15%

8%

9%

19%

16%

8%

5%

11%

9%

25%

2%

5%

3%

園児（未就園児）の保護者

小学生の保護者

中学生の保護者

高校生

区長

民生委員・児童委員

小中学校の教職員

保育園・こども園の職員

その他

対象者別割合

5人以下 10人以下 15人以下 20人以下 25人以下 30人以下 その他

(n=116)

(n=115)

(n=62)

(n=77)

(n=26)

(n=19)

(n=44)

(n=34)

(n=4)
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問５．小学校の1学年あたりの学級数はどの程度がよいと思われますか。

1学級

100人
20%

2学級

354人
71%

3学級以上

43人

9%

(n=497)

10%

35%

15%

81%

58%

69%

8%

7%

17%

多良校区

大浦校区

町外

校区別割合

1学級 2学級 3学級以上

(n=251)

(n=192)

(n=54)

13%

23%

18%

40%

15%

16%

11%

9%

50%

82%

71%

69%

49%

73%

74%

73%

85%

50%

5%

6%

13%

10%

12%

11%

16%

6%

園児（未就園児）の保護者

小学生の保護者

中学生の保護者

高校生

区長

民生委員・児童委員

小中学校の教職員

保育園・こども園の職員

その他

対象者別割合

1学級 2学級 3学級以上

(n=116)

(n=115)

(n=62)

(n=77)

(n=26)

(n=19)

(n=44)

(n=34)

(n=4)
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問８．中学校の1学年あたりの学級数はどの程度がよいと思われますか。

1学級

95人
19%

2学級

337人
68%

3学級以上

66人

13%

(n=498)

13%

29%

9%

73%

62%

61%

13%

9%

30%

多良校区

大浦校区

町外

校区別割合

1学級 2学級 3学級以上

(n=252)

(n=192)

(n=54)

12%

19%

16%

43%

12%

21%

5%

18%

25%

77%

75%

63%

45%

73%

58%

68%

74%

75%

11%

7%

21%

12%

15%

21%

27%

9%

園児（未就園児）の保護者

小学生の保護者

中学生の保護者

高校生

区長

民生委員・児童委員

小中学校の教職員

保育園・こども園の職員

その他

対象者別割合

1学級 2学級 3学級以上

(n=116)

(n=116)

(n=62)

(n=77)

(n=26)

(n=19)

(n=44)

(n=34)

(n=4)
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問６．問５で選んだ回答の理由としてあなたの考えに近いものはどれですか。

　　　１～３つまで選んでください。

41人

10人

21人

46人

30人

10人

20人

10人

27人

1人

3人

1人

4人

15人

8人

4人

3人

1人

3人

2人

3人

121人

68人

24人

139人

82人

33人

26人

17人

38人

8人

4人

23人

56人

47人

54人

48人

50人

21人

30人

6人

28人

6人

10人

9人

2人

10人

5人

2人

3人

6人

5人

7人

8人

6人

7人

9人

5人

8人

2人

4人

3人

ゆとりある教育が受けられる

多様な学習活動が展開できる

全職員で児童生徒に関わることができる

教師の目が一人ひとりの児童生徒に行き届く

個別の対応がよくできる

児童生徒の活躍の場が多くなる

児童生徒同士が親密になれる

学年を超えた友達ができやすい

人間関係を深めやすい

施設設備の有効活用ができる

地域人材の導入が図りやすい

先生の人数が多い

競争意識が昂揚し磨き合える

協調性を養う機会に恵まれる

たくさんの友達ができる

気の合う友だちを見つけやすい

幅広い人間関係づくりができる

様々な環境で育った子ども達との交流

社会性を身につける機会に恵まれる

専門教科の先生に教えてもらえる機会に恵まれる

クラブ活動の選択の幅が広がる

その他

1学級 2学級 3学級以上

(n=172)

(n=87)

(n=47)

(n=195)

(n=117)

(n=45)

(n=49)

(n=27)

(n=71)

(n=9)

(n=7)

(n=28)

(n=64)

(n=59)

(n=75)

(n=63)

(n=63)

(n=29)

(n=39)

(n=11)

(n=34)

(n=12)
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問９．問８で選んだ回答の理由としてあなたの考えに近いものはどれですか。

　　　１～３つまで選んでください。

35人

8人

18人

29人

26人

7人

19人

9人

25人

1人

1人

1人

5人

7人

10人

6人

3人

4人

11人

7人

2人

3人

95人

78人

24人

106人

78人

40人

19人

11人

33人

8人

1人

16人

63人

44人

38人

49人

62人

22人

41人

19人

41人

4人

13人

11人

9人

12人

9人

10人

3人

1人

4人

1人

1人

5人

11人

10人

8人

12人

16人

5人

12人

6人

16人

3人

ゆとりある教育が受けられる

多様な学習活動が展開できる

全職員で児童生徒に関わることができる

教師の目が一人ひとりの児童生徒に行き届く

個別の対応がよくできる

児童生徒の活躍の場が多くなる

児童生徒同士が親密になれる

学年を超えた友達ができやすい

人間関係を深めやすい

施設設備の有効活用ができる

地域人材の導入が図りやすい

先生の人数が多い

競争意識が昂揚し磨き合える

協調性を養う機会に恵まれる

たくさんの友達ができる

気の合う友だちを見つけやすい

幅広い人間関係づくりができる

様々な環境で育った子ども達との交流

社会性を身につける機会に恵まれる

専門教科の先生に教えてもらえる機会に恵まれる

クラブ活動の選択の幅が広がる

その他

1学級 2学級 3学級以上

(n=143)

(n=97)

(n=51)

(n=147)

(n=113)

(n=57)

(n=41)

(n=21)

(n=62)

(n=10)

(n=3)

(n=22)

(n=79)

(n=61)

(n=56)

(n=67)

(n=81)

(n=31)

(n=64)

(n=32)

(n=59)

(n=10)
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問１０．児童生徒数が減少し、学校の小規模化が進んでいます。今後の対応で、

　　　　あなたの考えに一番近いものはどれですか。

35%

30%

26%

12%

21%

35%

2%

1%

2%

27%

21%

22%

3%

9%

17%

17%

7%

2%

1%

6%

多良校区

大浦校区

町外

校区別割合

現行のままでよい

小学校はそのままで、中学校は統合した方がよい

小学校は統合し、中学校はそのままでよい

小学校も中学校も統合した方がよい

多良校区は小中一貫校とした方がよい

大浦校区は小中一貫校とした方がよい

多良校区、大浦校区どちらも小中一貫校とした方がよい

その他

(n=252)

(n=192)

(n=54)

現行のままでよい

160人

32%

小学校はそのまま

で、中学校は統合し

た方がよい

91人

18%

小学校は統合

し、中学校は

そのままでよ

い

8人
2%

小学校も中学校も統

合した方がよい

122人

25%

多良校区は小中一貫

校とした方がよい

7人

1%

大浦校区は小中一貫

校とした方がよい

19人

4%

多良校区、大浦校区

どちらも小中一貫校

とした方がよい

80人

16%

その他

11人

2%

(n=498)
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35%

34%

32%

42%

12%

26%

32%

15%

20%

22%

6%

8%

23%

5%

32%

29%

50%

2%

1%

2%

5%

24%

21%

37%

19%

27%

21%

20%

32%

25%

1%

1%

2%

3%

4%

5%

4%

3%

5%

5%

6%

25%

12%

16%

16%

17%

35%

37%

7%

15%

2%

2%

1%

5%

9%

3%

園児（未就園児）の保護者

小学生の保護者

中学生の保護者

高校生

区長

民生委員・児童委員

小中学校の教職員

保育園・こども園の職員

その他

対象者別割合

現行のままでよい

小学校はそのままで、中学校は統合した方がよい

小学校は統合し、中学校はそのままでよい

小学校も中学校も統合した方がよい

多良校区は小中一貫校とした方がよい

大浦校区は小中一貫校とした方がよい

多良校区、大浦校区どちらも小中一貫校とした方がよい

その他

(n=116)

(n=116)

(n=62)

(n=77)

(n=26)

(n=19)

(n=44)

(n=34)

(n=4)
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問１１．学校の再編について検討する場合には、どのような点に配慮をするべきだと

　　　　思いますか。あなたの考えに一番近いものを１～２つまで選んでください。

123人

183人

51人

334人

29人

57人

55人

7人

1.学校施設の整備

2.学校の設置場所

3.学校の再編形態

4.児童生徒の通学手段

5.地域活動とのつながり

6.廃校される学校の跡地利用

7.児童生徒の数

8.その他
(n=839)
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問１２．中学校の部活動について、どのような方式がよいと思いますか。

学校部活動

127人
26%

学校部活動＋地域部活動

185人
37%

地域部活動

49人
10%

わからない

134人
27%

(n=495)

27%

27%

11%

39%

38%

26%

6%

7%

41%

27%

28%

22%

多良校区

大浦校区

町外

校区別割合

学校部活動 学校部活動＋地域部活動 地域部活動 わからない

(N=250)

(N=191)

(N=54)

22%

27%

29%

40%

19%

21%

9%

21%

25%

37%

36%

45%

30%

42%

37%

27%

47%

75%

7%

4%

5%

12%

5%

50%

3%

34%

32%

21%

18%

35%

32%

14%

29%

園児（未就園児）の保護者

小学生の保護者

中学生の保護者

高校生

区長

民生委員・児童委員

小中学校の教職員

保育園・こども園の職員

その他

対象者別割合

学校部活動 学校部活動＋地域部活動 地域部活動 わからない

(N=116)

(N=115)

(N=62)

(N=77)

(N=25)

(N=18)

(N=44)

(N=34)

(N=4)
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質問項目（中学生）

問１．あなたの学年について教えてください。

多良中学校

94人

大浦中学校

62人

(n=156)

1年生

55人

35%

2年生

34人
22%

3年生

67人
43%

(n=156)



14 
 

 

問２．1学級の人数は、どのくらいがいいと思いますか。

10人ぐらい

3人

2%

20人ぐらい

79人
51%

30人ぐらい

74人

47%

(n=156)

5% 85%

41%

27%

9%

59%

73%

1年生

2年生

3年生

学年別割合

10人ぐらい 20人ぐらい 30人ぐらい

(n=55)

(n=34)

(n=67)

5%

61%

35%

39%

60%

多良中学校

大浦中学校

学校別割合

10人ぐらい 20人ぐらい 30人ぐらい

(n=94)

(n=62)
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問３．1学年の学級数は、どのくらいがいいと思いますか。

1学級

56人
36%

2学級

79人
51%

3学級以上

21人
13%

(n=156)

25%

50%

37%

58%

41%

49%

16%

9%

13%

1年生

2年生

3年生

学年別割合

1学級 2学級 3学級以上

(n=55)

(n=34)

(n=67)

18%

63%

70%

21%

12%

16%

多良中学校

大浦中学校

学校別割合

1学級 2学級 3学級以上

(n=94)

(n=62)
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問４．学校全体の人数は、どのくらいがいいですか。

今の人数より多い方

がいい

72人

46%

今の人数でいい

81人
52%

今の人数より少ない

方がいい

3人

2%

(n=156)

47%

45%

52%

52%

1%

3%

多良中学校

大浦中学校

学校別割合

今の人数より多い方がいい 今の人数でいい 今の人数より少ない方がいい

(n=94)

(n=62)

40%

41%

54%

58%

59%

43%

2%

3%

1年生

2年生

3年生

学年別割合

今の人数より多い方がいい 今の人数でいい 今の人数より少ない方がいい

(n=55)

(n=34)

(n=67)
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問５．問４で選んだ理由として当てはまるのはどれですか。

　　　１～３つまで選んでください。

（その他の内容）

・部活動でメンバーが多い方がよいと思うから。

・今は最低限の人数だけど多くなっても、どうにか仲良く出来ると思うから

・クラス替えがなくいつもの人と楽しく話せる

・今のままが一番良い

44人

35人

2人

20人

53人

11人

8人

1人

19人

15人

24人

14人

21人

3人

12人

3人

3人

1人

人数が多いので楽しい。

クラス替えができる。

部活動や委員会活動などの種類がたくさんある。

授業中、困ったときに先生がすぐに気づいてくれて、個別の指導を

受けやすい。

ゆとりや安心感などがあり、なごやかな気持ちで勉強ができる。

グループ学習のときに、いろいろな仲間との組み合わせで学ぶこと

ができる。

体育大会や文化祭などの学校行事がもり上がる。

いろいろな考えを持ったクラスの仲間がいるので、たくさんの考え

を知ることができる。

学校行事などで一人一人が中心となって活躍できる場がある。

自分が中心となって活動する場面が少なく、誰かにまかせてしまう

ことが多い。

友だちがいつも同じで、別の友だちを作ることができない。

人と関わる機会が多く、やさしさや思いやりの気持ちをもてる。

その他

今の人数より多い方がいい 今の人数でいい 今の人数より少ない方がいい

(n=63)

(n=50)

(n=0)

(n=0)

(n=29)

(n=34)

(n=74)

(n=0)

(n=0)

(n=0)

(n=15)

(n=20)

(n=4)
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問６．これからの中学校について望むことは何ですか。

　　　１～３つまで選んでください。

（その他の内容）

・校則をなくす。

・生徒たち、自分もですが生徒たちのありのままのすがたをさらけださせてほしい。

・今まで多良中が行ってきた、体育大会や文化発表会などは変えずにつづけてほしい

・校則をゆるくしてほしい。

・楽しくどの学年とも仲良く出来るようにしてほしい。さべつなくみんな1人1人が

楽しめるようにしてほしい。

・みんなが楽しめる学校

・プールがほしい

・校則の緩和

・勉強

76人

49人

48人

41人

0人

25人

37人

31人

23人

10人

体験学習やふれあい活動をたくさんしてほしい。

１人１台端末などのＩＣＴ機器を使った学びをもっと増やしてほしい。

ケガをせず安全で快適な学校にしてほしい。

ほかの学校の生徒とスポーツ交流や文化活動をしたい。

地域の人たちから地元の産業や伝統文化などを学びたい。

小学生や高校生との交流をもっと増やしてほしい。

図書室の本をもっと増やし、読みたい本をいつでも読めるようにしてほ

しい。

海外の人との交流など英語を使う機会をもっと増やしてほしい。

がんばっていることを認めたり、悩みや意見をじっくり聞いたりしてほ

しい。

その他

(n=340)
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質問項目（小学生）

問１．あなたの学年について教えてください。

多良小学校

55人

大浦小学校

47人

(n=102)

5年生

50人
49%

6年生

52人
51%

(n=102)
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問２．1学級の人数は、どのくらいがいいと思いますか。

6%

4%

39%

79%

54%

11%

2%

6%

多良小学校

大浦小学校

学校別割合

10人ぐらい 20人ぐらい 30人ぐらい わからない

(n=54)

(n=47)

10人ぐらい

5人

5%

20人ぐらい

58人

57%

30人ぐらい

34人

34%

わからない

4人

4%

(n=101)

6%

4%

60%

55%

32%

35%

2%

6%

5年生

6年生

学年別割合

10人ぐらい 20人ぐらい 30人ぐらい わからない

(n=50)

(n=51)
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問３．1学年の学級数は、どのくらいがいいと思いますか。

1学級

49人
48%

2学級

41人

40%

3学級以上

8人

8%

わからない

4人

4%

(n=102)

29%

70%

56%

21%

9%

6%

5%

2%

多良小学校

大浦小学校

学校別割合

1学級 2学級 3学級以上 わからない

(n=55)

(n=47)

46%

51%

38%

43%

10%

6%

6%

2%

5年生

6年生

学年別割合

1学級 2学級 3学級以上 わからない

(n=50)

(n=52)
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問４．学校全体の人数は、どのくらいがいいですか。

今の人数より多い方

がいい

29人

28%

今の人数でいい

61人
60%

今の人数より

少ない方がい
い

12人

12%

(n=102)

42%

13%

44%

79%

15%

9%

多良小学校

大浦小学校

学校別割合

今の人数より多い方がいい 今の人数でいい 今の人数より少ない方がいい

(n=55)

(n=47)

26%

31%

64%

56%

10%

13%

5年生

6年生

学年別割合

今の人数より多い方がいい 今の人数でいい 今の人数より少ない方がいい

(n=50)

(n=52)
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問５．問４で選んだ理由として当てはまるのはどれですか。

　　　１～３つまで選んでください。

（その他の内容）

・少ないとしずかだから落ち着く

・人数がおおいとうるさい

・コミュニケーション

・うるさくないけど、楽しくすごせる

・今までのほうが安心できる。

・人が多いと、6年生がまとめるのが大変

・ちょうどいい人数だしみんなのことを知れているから

19人

17人

10人

4人

8人

12人

3人

4人

1人

17人

4人

11人

26人

12人

15人

5人

11人

5人

1人

3人

4人

5人

1人

2人

1人

1人

人数が多いので楽しい。

クラス替えができる。

クラブ活動や委員会活動などの種類がたくさんある。

授業中、困ったときに先生がすぐに気づいてくれて、個別の指導を受けや

すい。

ゆとりや安心感などがあり、なごやかな気持ちで勉強ができる。

グループ学習のときに、いろいろな仲間との組み合わせで学ぶことができ

る。

運動会や学習発表会などの学校行事がもり上がる。

いろいろな考えを持ったクラスの仲間がいるので、たくさんの考えを知る

ことができる。

学校行事などで一人一人が中心となって活躍できる場がある。

自分が中心となって活動する場面が少なく、誰かにまかせてしまうことが

多い。

友だちがいつも同じで、別の友だちを作ることができない。

人と関わる機会が多く、やさしさや思いやりの気持ちをもてる。

その他

今の人数より多い方がいい 今の人数でいい 今の人数より少ない方がいい

(n=37)

(n=24)

(n=25)

(n=0)

(n=35)

(n=21)

(n=29)

(n=0)

(n=0)

(n=0)

(n=9)

(n=15)

(n=7)
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問６．これからの小学校について望むことは何ですか。

　　　１～３つまで選んでください。

（その他の内容）

・クラブ活動でいろいろなことをしたい

・学校で全学年でもっと遊びたい

・ひるやすみをながくしてほしい

・ぶかつをふやしてほしい

・トイレをリフォームしてほしい

・かんぜん下校の時間を増やしてほしい

・ほうか後だれかと話すじかんがほしい

・放課後の勉強会を開いてほしい

・上きゅうコースや、ふつうコースがあってほしい。

60人

31人

42人

25人

0人

0人

34人

15人

19人

9人

体験学習やふれあい活動をたくさんしてほしい。

１人１台端末などのＩＣＴ機器を使った学びをもっと増やしてほしい。

ケガをせず安全で快適な学校にしてほしい。

ほかの学校の生徒とスポーツ交流や文化活動をしたい。

地域の人たちから地元の産業や伝統文化などを学びたい。

園児や中学生との交流をもっと増やしてほしい。

図書室の本をもっと増やし、読みたい本をいつでも読めるようにしてほ

しい。

海外の人との交流など英語を使う機会をもっと増やしてほしい。

がんばっていることを認めたり、悩みや意見をじっくり聞いたりして

ほしい。

その他

(n=235)


